

РОЗВІДНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS

WINNIPEG, MAN. WEDNESDAY, SEPTEMBER 3rd, 1919. No. 17. VOL. I.

Замах Денікіна На Независимість України

Петлюра залишив независимість України і злучився з Денікіном.

ЛОНДОН, 1 вересня. — Як результат переговорів, які велися між генералом Денікіном, протибольшевицьким військовим командантом, і генералом Петлюрою, українським командантом, рішено, що Україна має залишити свою політичну независимість. Денікін затримає свою позицію як провінція, і говорить сьогодні большевицьке бездротна донесення з Москви. Мають бути скликані Всеросійські Установчі Збори і вони рішають про остаточну форму правління для України.

Добре той Петлюра бореться за независимість України! Злучився вже з шляхотською Польщею і імперіалістичною Румунією, з котрих одна заняла східну Галичину а друга Буковину і Бессарабію, але за те мають в себе капіталістичні порядки, — а тепер братає ся з Денікіном; приклонником царського режиму та старої "недільної" Росії. Ще й денікіністи та колчаківські "установчі збори" мають колись рішити, як укр. селяни та робітники мають собою правити. Дібра собі Петлюра добіру компанію, нема що казати! Шляхотську Польщу, імперіалістичну Румунію і монархіста Денікіна, — а всі коштам України. Як лицею мене ними "соціалістами" і боршеви за "независимість" України, Петлюри...)

Бунт укр. селян і робітників в Коломиї.

ПАРИЖ, 30 липня. — В околиці міста Коломиї вибухло повстання селян і робітників проти Польків.

Петлюра зриває ся Галичини.

ЛОНДОН, 30 серпня. — На підставі угоди заключеної між українським правительством Петлюри а Польщею, правительством Петлюри зриває ся всі претенсії до східної Галичини, польське правительство зобов'язує ся не вступати на територію заняту Петлюровими військами і оба правительтва злучать міжгарні операції проти большевиків. Про се доносить бездротна депеша совітського правительтва в Москві.

Тринадцять кораблів бомбардувало через два дні Одесу.

ЛОНДОН, 26 серпня. — Большевицька офіційна депеша з Москви, отримана тут сьогодні, признає, що альянські війська заняли Одесу, головний російський порт на Чорнім морі. Перед окупацією Одеси, тринадцять кораблів бомбардувало місто через два дні. Російська охотничча (?) армія заняла місто. Большевицькі відступили в напрямі Балти, 120 миль на північний захід від Одеси. Дійсну окупацію

Одеси перевели війська ген. Денікіна при співучасті протибольшевицького населення (буржуазії). Бритійський військовий корабель помагав в сій роботі.

(Тепер вже кождому ясно, що означають слова: "большевиків вигнало з Одеси населення міста", як се було донесено 18 серпня, або "укр. війська (Петлюри) заняли Одесу по тяжкій бою", як се оголосила місія Петлюри в Лондоні).

Французькі жовніри в Німеччині помагали повстанцям.

БЕРЛІН, 1 вересня. — Депеша з Мангайма подає, що Французі перебрали за цивільних помагали повстанцям в Людвігсгафен. Вони домагали ся вступу до головного поштового уряду серед півночі, звідки хотіли вислати за море телеграми про проклямане республіки, але були відперті. (Людвігсгафен є фабричним містом в Баварії лежить над Реном, напроти Мангайма).

Воєний стан в Монахії.

КОПЕНГАГА, 1 вересня. — Берлінські донесення подають, що баварська столиця Монахія є під воєним законом. Жовніри з машинними карабінами зістали розміщені по улицах.

Угорські реакціонери не можуть утримати при владі.

ЛОНДОН, 1 вересня. — З Відня і Берліна наспили до Лондону донесення про те, що альянті "предложили угорському прем'єрові Фрідрихові ультиматум, домагаючи ся його реніції. Одно донесення каже, що Фрідрих не згодив ся на се, а друге твердить, що він зрезигнував і що альянтіам предложено нову лісту міністрів. Жадне донесення не було подтвержене.

Воєне право по цілій Угорщині.

ПАРИЖ, 27 серпня. — Воєне право, яке проголошено в Будапешті кілька днів тому, розширено на цілу Угорщину, як заявляє депеша агенції Гаваса з Будапешту.

Німеччина позначувала амбасадорів.

БЕРЛІН, 27 серпня. — Др. Ганіель фон Гаймгаузен, бувший радник німецької амбасадорів в Вашингтоні, зістав іменованний німецьким амбасадором до Злучених Держав. Др. В. С. Зольфа, секретара колоній, іменовано німецьким амбасадором до Великої Британії, а фон Радовіца, бувшого державного підсекретара амбасадором до Хін. Бувший німецький консул в Японії Фріц Август Тіль іменований амбасадором до Японії. До Франції амбасадора ще не назначено.

В Чорногорі вибухла революція.

ЛОНДОН, 28 серпня. — Отримано тут вісти, що у всіх сторонах Чорногорі вибухла революція. Ситуація є грізною для Сербів, які уживають острих кроків до здушення повстання.

Чорногорці перетяли залізницю між Вірпазаром і Антіварі, на побережжю. Помимо цього, що Сербі одержують "поміч", вони не мають успіху в здушенні революції Чорногорців, які не хотять сербської зверхности.

Спартакі накликають німецьких робітників до революції.

ЛОНДОН, 29 серпня. — Берлінські депеші заявляють, що дух до викликания революції проти німецького правительтва зачали Спартакі в середі, коли то вони устроили п'ятьдесят мітингів в Берліні і по інших містах. В с'як мітингах взяло участь більше чим 100,000 осіб. На них ухвалено резолюція, завзиваючи пролетаріят злучити ся зі Спартакіам до революції проти правительтва.

Освободять німецьких п'янічків.

ПАРИЖ, 29 серпня. — Дійшло тут до спільного порозуміння між Францією, Британією і Злуч. Державами, на підставі котрого німецькі п'янічки в руках Бритійців і Американців можуть бути освобождені сейчас.

Польща виснає репрезентатів до Колчака і Денікіна, лише не до совітського правительтва.

ВАРШАВА, 29 серпня. — Проголошено сьогодні, що польський міністер заграничних справ рішив вислати репрезентатів до всіх російських "правительств" з винятком совітського правительтва в Москві.

Високі комісари будуть призначені до Омска, оскільки "всеросійського" правительтва адмірала Колчака (пощо, як Колчак вже звідтам забрав ся) і до головної квартири генерала Денікіна, провідника протибольшевицьких сил в полуднево-східній Росії. Делегати будуть вислані до Вірменії, Георгії, Естонії, Лівонії і Азербайжану в Персії.

Ся інформація з польського урядового жерела як найкраще показує, що між російським правительством а польським правительством Па дереського нема приятельських відносин. Вона свідчить також, що між обома згаданими правительствами ніколи не могло бути жадної угоди, про що писали недавно укр. шовіністичні газети або відвернули ся проти генерала Петлюри, на ходять ся під проводом генерала Брусілова.

Брусілов командантом совітської армії.

БАЗИЛІСЯ, 30 липня. — Сюди телеграфують з Відня: Польська газета "Тонек Краковскі" заявляє, що большевицькі війська, які борять ся проти генерала Петлюри, на ходять ся під проводом генерала Брусілова.

Бритійці бомбардували Кронштадт.

ЛОНДОН, 29 серпня. — Депеша з Гельсінгфорса доносить сьогодні, що в Віборгу, Фінляндії, чути було через дві години тяжке бомбардування в напрямі Кронштадта, большевицької морської бази близько Петрограду. Припускають, що се британські морські і авіаційні сили бомбардували твердиню. Бритійська адміраліція не отримала відомостей відносно сего бомбардування.

Забрала два міста.

Видна сьогодні рос. совітським правительством заява каже, що большевики заняли два міста: Купяньск, 61 миль на полудневий схід від Харкова, і Павловск над Доном, 90 миль на полудневий схід від Вороніжа.

Денікін наступає на Київ.

Наступ генерала Денікіна скоро продовжає ся; він заходить ся тепер десять миль від Києва, а дванадцять від військ Петлюри. Коли се оба генерали злучать ся, то ціла большевицька армія, знаходячися в ланці 250 миль довгий а 50 миль широкій буде відтята.

Денікін заняв Бахмач, большевики три інші міста.

На північний схід Денікін здохув залізничний осередок Бахмач, двайцять миль на північний захід від Конотопа. Делікінова кавалерія і панцирні потяги йдуть в глибок краю і не стрічають ніякого опору. Большевики збирають однак маси війська на центр і праві крила армії Денікіна і заняли міста Волчанськ, Валуйка і Бутіраїновка. В п'яні Денікіна є побити вперед ліве крило большевицької армії, а відтак звернутись проти центра і правого крила.

Дальше на полудне Поляки наступають на Двіньск і на сході протгнали большевиків аж до ріки Двіни коло Полоцька і загрозили їм відтяттем.

Зяняли Житомир.

На полудні від мочарів Прип'яті Поляки здержано на лінії над рікою Случею. Велика битва відбулась коло Новгород-Волинського. Дальше на схід большевики відібрали Житомир. Українці заняли знова Хвастів.

Бритійці, Канадійці і Японці опустили Владивосток.

Ся сама депеша заявляє, що британські, канадійські і японські війська зістали відтягнені з Владивостоку.

Знаціоналізували маєтність в пам'ять Толстого.

КОПЕНГАГА, 29 серпня. — Депеша з Гельсінгфорса каже, що російське совітське правительтво націоналізувало маєтність покойного графа Толстого в Ясній Полянці, щоб сям заховати по нім пам'ять. Депеша додає, що правительтво запросило членів родини Толстого, аби вони пішли на службу правительтва і мешкали там заряджували проєктованою інституцією для просвічення народу.

Німці помагують Колчакову.

ПАРИЖ, 28 серпня. — Німецька армія зложена з близько 40,000 людей і заосмотрена в модерні воєні прибори, включаючи 300 літаків, зібрана ся в Лівгві і приготуване ся вимашерувати на Росію з цілю дійти до Колчака і йому помагати. Таку вість привіз до Парижа литовський залізничний інженір Стейбік, котрий сказав, що Німці отверто говорили про надходяще порозуміння між Німеччиною, Росією і Японією.

Після заяви Стейбіка, жовніри с'ї армії називають себе "Колчаковими" і є під позірною командою російського генерала Бергмана, однак їх дійсним командантом є німецький генерал фон дер Гольц. В с'їй армії є 37,000 Німців і 3,000 Росіянів і всі вони носять німецькі уніформи.

Большевики заняли Псков і відітали козаків.

ЛОНДОН, 27 серпня. — Офіційна заява видана в Москві говорить, що большевицькі війська заняли Псков, на полудневий захід від Петрограду.

Большевики приписують собі також успіх над Волгою, на території ген. Денікіна. Вони доносять про заняте Камішинна над Волгою, 120 миль на полудневий захід від Саратова, та кажуть, що їх армія наступає в напрямі Царицина, 100 миль дальше на полудне над Волгою.

Большевицьке донесення говорить, що на північний схід від Камішинна совітські війська відібрали міста Борісоголдек і Поворіно.

Інша большевицька комунікація отримана бездротним телеграфом каже, що козакі ген. Мамонова вспіли проломати ся через червону армію, котра в великій числі замкнула їх з заді, відігнавши їх комунікацію з протибольшевицькими силами.

Вигнали большевиків з Ново-Александровска.

КОПЕНГАГА, 1 вересня. — Латвійські і литовські війська вигнали большевиків з Ново-Александровска, 15 миль на полудневий захід від Двіньска, говорить заява видана тут латвійським пресовим бюром.

Знаціоналізували маєтність в пам'ять Толстого.

КОПЕНГАГА, 29 серпня. — Депеша з Гельсінгфорса каже, що російське совітське правительтво націоналізувало маєтність покойного графа Толстого в Ясній Полянці, щоб сям заховати по нім пам'ять. Депеша додає, що правительтво запросило членів родини Толстого, аби вони пішли на службу правительтва і мешкали там заряджували проєктованою інституцією для просвічення народу.

Колчакове "правительство" забрало ся з Омска.

ЛОНДОН, 1 вересня. — Головна квартира адмірала Колчака опускає Омск і переносить ся до Николаевска, як доносить сюди бездротна большевицька депеша. Заявляє ся там, що в напрямі Царицина большевицькі війська наступають здохж рік Волги і Іллічіві.

Офіційна заява видана большевицьким правительством в Москві і отримана тут по бездротним телеграфі говорить, що Харків приготуване ся піддатись без бою.

Заява каже також, що большевики заняли міста Суга, Обин і Баліклей.

Опустили Бобруйск, заняли Рильск.

ЛОНДОН, 30 серпня. — Офіційна заява совітської головної квартири в Москві доносить, що большевики полишили місто Бобруйск, 88 миль на полудневий схід від Мінська, а заняли місто Рильск, 82 миль на захід від Курска.

Хоче обмежити іміграції до Америки на два роки.

ВАШІНГТОН, 22 серпня. — Шлякowitz, стриманий іміграції до Злуч. Держав на два роки, домагає ся председателства іміграційного комітету, посол Джансон. По двох роках повинні бути впушені до краю лише ті, котрі згодять ся зятати горожанами Злуч. Держав.

Подорожні, студенти і фахові робітники мають бути виняті з під того права.

О. В. Ю. домагає ся освобождения арештованих.

ВІННІПЕГ, 25 серпня. — Член Одної Великої Юнії вислав до Оттави апель, аби освободити 8 робітничих провідників, котрих не хотять випустити на поруки до часу їх судової розправи.

В. В. Лефо, почетний секретар Центральної Робітничої Ради О. В. Ю. вислав резолюцію протесту, заявляючи, що відмова "бейлу" обжалованим витворює невдоволене в робітничих рядах, котре веде до волевого настрою супроти конституційних властей.

Екзекутива Центральної Робітничої Ради на своїм засіданні минулого вітвірка одностайно рішила вислати до міністра судівництва резолюцію, протестуючи проти відмови властей випустити арештованих на поруки.

Протестаційний похід робітників в Вінніпегу проти держання у в'язниці страйкованих провідників.

ВІННІПЕГ, 1 вересня. — Заходом Одної Великої Юнії від був ся тут нині демонстраційний похід вінніпегських організованих робітників проти за-

тримання у в'язниці 8 провідників страйку, оскарженні о бунтівничу конспірацію. В поході взяли участь кілька тисяч робітників. Улівний дощ, який почав падати перед розпочатем походу спричинив се, що демонстрація не випала так величаво, як надіюся ся. Все-ж таки похід був досить довгий а настрої робітників був ентузіастичний.

Крім юній-приналежних до Одної Великої Юнії, в поході взяли участь екс-жовнірська і екс-морська робітничка ліга; женська робітничка ліга, робітничка церква і юній-приналежні до ремісничо-робітничої ради. Також Одне Велика Юнія з сучасного міста Транскона була арештована в великим числі.

В-воході несено сідуючі написи: "Робітники всіх країн єднайте ся!", "Освободіть наших в'язнів, або ув'язніть нас", "Хай живе Свобода, долів утіск", "Одне Велика Юнія, означає тебе; приступай до неї також", "Долів за висвободжені, хай живе нарід" і другі. Транскономський льокаль ніс образ, на котрім був нарисований мул, представляючий старі юній, котрий став на дорозі поспішною потугою Одної Великої Юнії. Юнія малярів несла образ, представляючий свиню (старі юній), що їсть з капіталістичного корита, а на ній іде великий моторовий трок з написеною Одне Велика Юнія.

Взагалі похід поимію добувся випав добре і був німим протестом проти тримання у в'язниці арештованих в зв'язі з страйком.

Отворене домініального парламенту.

ОТТАВА, 1 вересня. — Домініанлий парламент отворив своєю спеціальною сесією нині по полудні. Триває промова була коротка і витала князя Валлі. Парламент має в програмі ратифіковане мирового договору і інші справи.

Українці в Портеджі ля Прері повинні звернути увагу на се важке для них повідомлені!

ЛИШ ОДИН ВЕЧЕР!

Укр. Театральна Дружина "ВІДГОМІН"

під управою Ів. Квасняка

виставить ОДИН-РАЗ в Портеджі ля Прері, Ман.

в СУБОТУ, 6 ВЕРЕСНЯ, с. р.

в ST. MARY'S HALL

РІДНІ КАРТИНИ

в 6 віділогах з множеством чудових пісень і танців.

Місія по: \$1.00, 75 і 50 цт.

Початок точно о год. 8.30 веч.

Не забудьте, що се буде лиш один вечер в Портеджі ля Прері, тому прийдіть громадно, щоб відтак не жалувати.

З Портеджі ля Прері згадана Дружина удасть ся на північ в околиці Давфін і Етелберт.

ПРИКЛОННИКИ РОС. ЦАРИЗМУ ПОЧАЛИ В НІМЕЧИНІ ШИРОКУ ДІЯЛЬНІСТЬ.

Німецькі соціял-зрадники допомагають людям і амуніцією російським монархістам.

БЕРЛІН, 21 серпня. — Берлін стає центром для російської агітації в користь привернення царату. В тій цілі отворено там "Російську Військову Місію", під управою генерала Мінкевича.

Мінкевич ділає і виконує прикази ген. Денкіна, головного команданта всіх збройних сил Полудневої Росії і його активність позирно звернена проти більшовизму, але в дійсності він працює якучи з німецькими реакціонерами, які сподіють ся повернути царизму в Росії і царизму в Німеччині.

Росіяни ведуть свою агітацію отворто, видаючи навіть свою газету в російській мові під назвою "Призив". Кілька днів тому назад та газета надрукувала розказ генерала Мінкевича, в яким було домагане, аби всі російські урядові лікарі, перебуваючі в Німеччині, вийшли в протягу семи днів в канцелярії місії в цілі приготування себе прилучитись до сил Денкіна; там було зазначено, що ті, котрі зігнорують сей розказ будуть уважатись дезертирами і відповідно до того з ними поступити ся тоді, як "в Росії заведеть ся правдивий лад".

Жак би та агітація була звернена лише проти більшовизму, то німецьке правительство могло б її ігнорувати, але її продеполичний характер викликає невдоволене серед всіх республіканців, особливо від тоді, як активність Мінкевича зазначилась з відсланем амуніції і війська до Росії.

Правдою є, що німецьке правительство недавно заборонови рекрутацию в Німеччині для російської армії, але помимото того рекрутация не устає і газета "Фрайгайт" отворто закликає певним генералом, що вони продають цілі регіменти потяги з воєнними матеріалами Росіянам (рфс. контрреволюціонерам).

Не треба далеко ходити, що би побачити, чому німецьке правительство може байдужно на се дивити ся: зі зменшенням території і багатств, Німеччина має тепер щось окола 5 до 7 мільонів зайвих людей, яким вона не годна достарити поживи і роботи.

Е надія, що чимало німецьких ювінів на поклик російських офіцирів найдуть собі тепер місце в Росії замість по-

ЖИДІВСЬКІ ПОГРОМИ НА УКРАЇНІ І В СХІДНІЙ ЄВРОПІ.

В самім Проскуріві, бувшій столиці Петлюри, убито 5.500 Жидів.

ПАРИЖ, 23 серпня. — Тисячі Жидів убито в наслідок недавньої антисемітської діяльності в східній і полудневій Європі. Жидів переслідують ся навіть в країнах, де семіти і християни досі жили дружно, як доносять нинішні телеграми — забрати назад жовнірів з над Балтику і інших частин скоду або дозволити їм помогати в приверненню деспотизму в Росії.

Не тільки одна газета "Фрайгайт" доносить про те, що німецькі війська вступають масами до російської армії. Нині "Тателіт" друкує слідуючу вістку з міста Пльзніцу: "Тут щодня, або вірніше, що ночі, великі транспортні війська, запасів і амуніції переходять границю до Росії, де німецькі жовніри змінюють свої старі уніформи на російські і дістають величезну платню. Що се значить, питаємо ми всіх, коли війна вже скінчилась. Німецьке пограничне населення дуже наядкає. Також спричиняє чималу тривогу той факт, що Східні Пруси не висилають своїх продуктів до решти Німеччини. Кажуть, що ті продукти признають ся для війська, яке має йти на Берлін. Тверезі люди, які клопочуть ся будучиною Німеччини, не знають вже що думати".

В Будапешті арештовано 700 комуністів.

КОПЕНГАГА, 22 серпня. — Вчора Румуни вивезли всім возів лікарських приборів, котрі були призначені для дитячих шпиталів в Будапешті.

В иншій частині Угорщини Серби докоували рабунків на велику скалю, але вкінці зістали стримані винущею з каналів водою.

Дотепер арештовано при ревізії в Будапешті 7.000 комуністів, мушій і жінцями. Між иншими арештовано також бувших комуністичних комісарів Гарбая і Яношка. Інша вістка доносить, що Юго-Славія заняла частину Угорщини.

ВИДЕНЬ, 22 серпня. — Пять осіб зістало забитих угорським військом в пограничній селі Колян, в повіті Айзенберг, коли Угри стріляли в товпу в галі до танців, коли казначея відмовила ся грати угорській гимн.

СЬКІ ПОГРОМИ НА УКРАЇНІ ВІННІ САМІ ЖИДИ.

М. Вдовиченко.

Я ШЦЕ ЖИВИЙ.

Я буду там, де смерть іде, Любий невнишній, алаа, косе, По їх уранці плачуть роси — Я ще живий — іду вперед!

Я буду там, де смерть іде! Свободу я люблю над все, За нею стану я до бою! І може, ляжу головою, Так шок? — Люблю її над все!

ЧЕРВОНА НЕБЕЗПЕКА У ФРАНЦІІ.

ПАРИЖ. — Більшовизм зростає з такою застрашаючою шкоростю у Франції, що се переймає тривогого цілу буржуазну суспільність.

Посол Бульон апелював до всіх партій, аби злучили ся в один союз доборований комунізму. Він остерігав своїх товаришів, що більшовизм буде найнебезпечнішою точкою при слідуючих виборах до парламенту у вересні.

Бюрократія — безпотрібна формалістика, котра змушувала жовнірів калік виступати по цілих днях в рядах під ріжними урядами, аби дістати марти запомогу; страшна доріжні і паскарство, се найголовніші причини незадоволення між французькою робітничою класою.

Час на диктатуру совітів у Франції ще не надійшов, але незадоволене мас стає зростає і обіймає цілий край, що становить велику грозу для порядного правительства.

Шукаючи причини того збурення робітничих мас не можна всего звалювати на карб совітської Росії і заграничних впливів та пропаганди, бо сі причини є у Франції.

Жертви війни, котрі Франція більше від інших держав понала в людях і маєтку; страшна дорожняча, спричинена незмірним лакеїством торговців на зиски; воєнні і цивільні обмеження свободи громадян; котрі викликали того бурного духа, се незадоволене і опір серед вичерпаного населення.

Треба погодити ся з тим, що нині поважна частина, населена Франції дістає в нагороду за свою працю — єдино життя в нужді.

БЛУКАНИНА.

(Продовжене).

Ефрем не довго думав, бо коло нього повила ся комарі і він мусів звернути свою увагу на них. Однак сього вечера він їх не бив як перемиднувшего. Він лиш обганяв їх легенько і немов нарочно не хотів жадного роздушити. На руці сів йому великий комар і впиав своє жало в шкіру Ефрема. Ефрем хвидко пригладив ся як тулов комара позвав товстий і червоний з його горно. Відтак взяв комара лезенько в палці і підіс напроти своєї ороу, та усміхнувшись, промовив до нього:

— Що-ж, братчику кровопийце, — убити тебе, чи пустити живого? Убити тебе шкода, бо і ти, нужденний комарино хочеш жити. Я пушу тебе тому лише, що ти не знаєш, що робити. Та за те я тобі розкажу як і в нас, людей, кровопийці є. От, приміром, так як ти, похнюплений, невразливий, без чуття і без ума глядиш на мене своїм пустим зором, такі у нас є капіталісти. Отсі наші капіталісти так самісінько, як і ти пурть кров з робочого народа, такого як я. Аде вони роблять се далеко захланніше від тебе: ти випиєш лиш тільки кров, кілько тобі треба до житя і більше нічого, а наш капіталіст то не для себе і для своєї родини і своїх слуг і підслужок, наганяє і всаринків, для агентів і для всіх тих, котрі держать для нього жертву-робітника, чи то за голубу; чи такі за руки і ноги. Ти напеш ся крові, і відлетити собі спокійно-та спши у траві доки не зголоднієш. А наш капіталіст...

— Ти постійно ссе, правда, не так нагло як ти, але за те стало. І він не вдовольняє ся тим, щоб лишив тебе в спокою, як вже з тебе наживеть ся. Він ссе далі, а що йому не влазить відразу, то він складає на куну, — каже, що на "пірку годину". Се капіталіст називає "ощадністю".

Ефрем немов забув ся, йому здавалось, що він промовляє до людини і він тягнув дальше: — Ти бачиш отсю долоно і ті жовті горбки на ній. Се мозолі. Се ті місця, з котрих моя кров автоматичним способом перемінилась в вид горбки і покотилась в кишеню капіталіста; сі горбки вже мертві, жите з сего місця забрав капіталіст. Воно появилось в нього в вид палат, автомобілів, брилянтів, дорогих шап, іжі та напиктів; а в мене оставсь труп на долаті. Чи ти зрозумів мене? Комар мов бовван сторчав нерухомо між пальцями Ефрема.

Ефрем випустив з пальців комара і почав натирати слиною шию, котру накусали комарі. Остап і Карпо сьміючись прислухували ся сім дивовижній промові Ефрема до комара. Відтак пішли в шатро, а за ними пішов і Ефрем. Ранком мали вони почати роботу і треба було спочити.

Робота при сніг ішла нашим товаришам над сподівано добре. Велику приємність в праці справляло їм те, що працювали вони не під надзором властителя, а самовільно. Вони переробили вже один місяць і майже не замислили як той час улив. Спокій долін і запах ніжної люцери причинилась також не мало до їхнього настрою. Особлившу приємність в праці справляли їм також коні, котрих вони працювали. Сі "брати в ярмі", як їх назвав Ефрем, так були освоєлись з трома робітниками, що не було найменшої потреби сердитись коли небудь на них. Вони сповняли свою частину тяжкої праці при робітниках, в заміню за що сі послидні не жалували їм доброго обробу.

Так проминув товаришам місяць. За той час вони зложили вже дві великі стирти пахучого сина і збирались косити люцери вдаруге. Рамон, який доїздив до них з частина, не міг нахвалити ся їхньої старанности в праці і часто заявляв, що "такіх робітників і такого сина та естанція де не бачила.

Та коли товариші щойно збирались другий раз косити люцери, почали перепадати часті дощі. Тоді прийшло їм просиджувати в шатрі і виглядати через отвір на долини, які вкривались калюжами води; через кілька годин по дощі долини вправді висихали, але лиш на те, аби ноцю знов замокнути. Се почало подражковати хлопців. Сина не може вже було робити гарного, бо часто замокало. Найгірше далась їм в знаки безчистність підчас і по дощак; вони не мали чим займатися. Почасті грали в карти, почасті бесідували з Рамоном, коли той приїхав, а там латали свої штани та сорочки, що вже давно пролиси ся на сьмітарку. Один Остап міг проводити свій час на читаню. Він вмів по іспанськи і Рамон довозив йому книжок. Карпо та Ефрем не вміли читати по іспанськи, а російських чи українських книжок там не було.

Одного дня по полудні зірвалась буря. Товариші працювали далеко від свого шатра. Бюра-була так сильна, що цілком зірвала шатро і понесла аж під огорожу, де воно задержало ся о дрого. Все шматє, пожива і постіль, які були в шатрі замокли до дна. Коли хлопці вернулись до шатра, то застали на своїх постелях (постелі були з сина на землі) воду. З трудом притягнули вони назад шатро і розіпняли його. Відтак намикали сі чотири сухого сина, щоби-бодай було на чім спочити. На дворі скоро потемніло а по неби пересували ся густі чорні хмари. В шатрі при світлі пару свічок порались товариші коло своїх причанадів. Втім Остап почав клясти і почав довітати пальцем в рот; його розболів зуб і то так сильно, що Остап аж впрів. Він почав нервово втикати в рот тютюн; вскорі він його випльовував а на його місце набрав в рот воду. Однак ні тютюн ні вода не помагали; зуб болів ще дужче і Остап почав вже на голос нарікати.

— Отсе тобі чорт-зна що вже! — лютій кричав Остап. — Як пічнеть ся якесь нещастє, то сейчас знаходить до себе чорт-зна яке то-

варство. Пока була погода, то й я мав сповни варство. Пока була погода, то й я мав сповни варство. Пока була погода, то й я мав сповни варство. Пока була погода, то й я мав сповни варство.

Остап вийшов на двір і ходив нервово наоколо стирів. Врешті не міг вже витримати; скочив до загороди, хопив коня і вихром пустив ся в темноту в напрямі місточка. Брати лиш похитали головами за Остапом. Вони знали, що його не можна би держати, і лиш бажали аби він доїхав до місточка ще поки пічнеть єя наново дощ.

Ефрем кілька разів обходив шатро і забивав кілки в землю, аби і сим разом вітер не знеси їхньої домівки. Карпо при розпінанню шатра роздер був свої штани з коліна аж по колі і тепер знів їх, щоб полатати, бо се були його єдині штани. Без штанів сів він на сухім сніг і почав латати. Ефрем упоравшись з шатром, зайшов до середини і почав їсти розмочені сухарі та насмажати ся з братів. Карпо сардів ся за се, на нього, але Ефрем дрович ся дальше.

От тобі і найвішій! — сьміявсь Ефрем, — не один ти на сьому світі латаєш штани, брате Лазаре, не один. Побіч тебе є ще на світі мільони таких-же пролетарів як і ти, що вічно латають своє драгце. Лиш деякі може ріжнять ся від тебе в тім, що лучше вміють латати, бо ти тою голкою орудуєш, як пияний ногом.

— Ет, не доколував єсь хоч ти, жулику, — сердито відлаював Карпо. — Сьгодні такий скандальний вечер, а йому вуги в голові. Коли до чорта ті шутки в тебе витри? Сам ти, жулику, начепив на колінах чорних сподєнь жовті дати, як лопухи, а з мене насьміваєш ся!

— Я, братчику, свої залатав за стиртою так, що ніхто й не бачив, — відказав Ефрем і далі жівяк мокрі сухарі.

Втім на дворі хтось сплеснув в долоні. (Дальше буде).

"ГРИГОРЬЄВ".

(Від Українського Пресового Бюра в Гадаї).

Звістка, як доповольте ся в часі війни за останні часи в зійній ськімості про проти-більшовицьку армію Григорьєва на Україні, не тільки не дають читачеві розуміти суті тої армії, але ще в протилежній одна одній. Згідно одним звісткам, Григорьєв мав блискучу перемогу над більшовицькими, згідно другим, він ними розбитий. Праворіччя Григорьєв є одним з тих військових авантюристок, котрі виникали в Росії за часів революції. Він є політиком, орієнтація котрого залежить від констуркції політичних сил в державі. Царський праворіччя, після того як сквітнуло царство, сарува в армії гетьмана Скоропадського добрим Українцем. Коли зоря гетьмана почала схиляти ся, він з гуртком своїх козаків переїхав до Петлюри, кофий був тоді в сьвій сою збіженець; під охороною Петлюри йому пошастіло підісти ся самому і організувати значну військову силу. Коли Григорьєв помітив, що слава Петлюри захиталась, він перейшов до більшовицької армії, котрі згідно його думки були будуючою владою на Україні. Більшовицькі не звертаючи уваги на політичні минуле свого праворіччя, ста вились до-його з великою симпатією і через короткі час признали його атаманом 10-ї Закарпатської Дивізії. Завдяки цій новій перемогі, а саме: зляти Єлісавету, Вознесенська, Херсону, Миколаївку, Одесі і Тирасполю, йому пошастіло на велику популярність у більшовицькій армії вважала його за героя. Настілом сьього у нього авторитарна манія величности; він почав заплочувати оочи, що може бути з часом таким моментом, коли кожде нове правительство мусити-ме з ним рахуватись. Таким чином він пішов по шляху, який раніше чіпнішали мав приєднати його до розриву з більшовицькими.

Перше перорозуміне у нього з більшовицькими було, коли вони йому назвали виступити зі своїми військами проти генерала Денкіна, котрий тоді займав дуже важні для більшовицьких вузлів копаній Донецького району. Він відмовив ся анимуючи сей наказ, крідучи, що його війська успішно боролись з імперіалістом Фрідриху та їх прибічниками, але не хотів брати участі з більшовицькими, бо йому вдало ся побути в з соєю штабу частину більшовицьких, та на їх місце насидати контрреволюційних офіцирів.

Нарпуженє між совітською армією та атаманом Григорьєвим шодня збільшувалоє і дивечуюдо кульмінаційної точки 10 травня с. р. Більшовицькі тоді постановили проголосити війну Румунії і признали між иншим атаманом Григорьєва командантом одної армії проти Румунії. Григорьєв, котрому вдало ся приприти свою армію шклом в своїй ролі, завдяки роздаванню горілки і дозволу на кілька днів "погуляти" себ-то розважались маленькими жидівськими погромиами, вибрав сьвітмент, щоб повати з більшовицькими.

Він приковував свою єгоїстичну цілю тим твердженням, що бучуть то він і його армія вже досить поорвали, шклом злиплившю Україну від чужоземного ворога, який нагнуч на неї, і нема чого шукати в чужих країнах. Вже настав останній час, коли нарешті треба задовольнитися бажання жовнірів, звільнити їх від служби і дати їм землю. Більшовицьким стало ясно, що їм нефарбом

прійде ся рахуватись з тим, що Григорьєв отворило владє від неї; вони радимсь між собою, що треба робити з ним. Тоді в той час, Григорьєв проголосив себе головною нового українського правительства в Єлісаветі і йому злязало на білши важну частину України, яку він від себе в одарити більшовицьким від хлібних богатств України. Через його несподівану зраду з армією в 35.000 — 40.000 чоловік, більшовицький виник переломок; незалежно спільний наступ; він завдав Кремленку, поширив свій наступ на напрямі Полтави і також після дошесті велику силу, шоби захопити Олесь.

Політична програма Григорьєва вивилась з його універсалу, з якого він звернувся до українського народу. Як можна було сподіватись, він свою власну мету прикривав самими популярними бажаннями українського населення. Селанм він обіцяв розділити всю землю, пону відміну кофіністичного господарства по селянським обіймам, що вів додержавним-меть ся совітської системи; розриванню обійми війну торговало, шдком відкачання демоагрії більшовицьких. Він іде на зустріч українським націоналістам і під флагом "Україна Українцям!" їх запевненю, а представники інших шцій в українському правительство шдній в окреда ставлені в 20 вісках. Він є єзальним бажанем на Україні, і більшовицькі, значно се, мали планувати боїтись, що Григорьєв зможе не тільки димати українського населення, але й інші громади, які воюють на Україні з більшовицькими, єзляють ся навкрити його й признають його своїм праводирем. Проти Григорьєва означало для більшовицьких те, що він ніх ні владзі сильної армії, а також і необхідність припинення зброєного наступу на Румунію. Більшовицькі небаючи армію Григорьєва велику армію, кождому якої воли вже бачились доручити якуму будь військовому команданту, признали Григорьєва атаманом комарса Антонова. На зоме, вому йому вприв дже узломанню російським пролетаріатом агітатору Каменев, котрий взяв на себе заданє підвсунувати настрій війська до бою.

12 травня в був присутним на зібранні Всеукраїнського Виконавчого Комітету, де народний комисар Раковський докладав про становище. Він звертав увагу присутніх на серйозність мента і прохав забути мезиду між соціалістичними партіями і разом побороувати Григорьєва, зіспиною котрого кождє ся найближчий реакція. Присутні представили инших соціалістичних партій: російських лівих соц. револ., російських лівих соц. револ. і жидівської "Бунада", котрі досі стояли отворні від більшовицьких, заявили, що вони готові підтримувати більшовицьке правительство в боротьбі проти Григорьєва. Характеристична заява зледа жидівського "Бунада" Рафеса, що до зміни орієнтації його партії в бік більшовицьких. Рафес сазав, що зараз не на часі для більшовицького пролетаріату бачити з більшовицькими, які надали жидівській справді тільки невеличкий сутраш.

З перемогою над Григорьєвими, більшовицькі муть безумовно не лишити успіх, але страши, як приєднаним їм Григорьєв, не так легко можна буде відшкодувати, позак більшовицькі мали бажання віддати свою армію, яка воює проти Денкіна і тамкишном, як повидомляють останні часністі, Денкінові знова вдало ся відшпирити свою владу на частину Донецької, яка мала велике значенє для більшовицьких.

28 липня, 1919 року.

Футуризм, рос. кореспондент.

Загальна мобілізація в Польщі.

ЛОНДОН, 22 серпня. — Польське правительство докликало під оруже всіх сподіючих до ноцєния оружа хлопців і робітників в віці від 20 до 40 літ.

На Горішнім Шлезку вибухла революція і прийшло там до великого проливу крові. Правительство має піділати там польській військ до здадення революції під покришкою веденя війни з Німеччиною.

"НЕЩАСЛИВІ ТОЧКИ".

ПРО 14 ТОЧОК ВИЛСОНА НЕ ТО НАВІТЬ НЕ ЗГАДАВА НА МИРОВОЙ КОНФЕРЕНЦІІ.

Заявив американський секретар для заграничних справ, Ленсінг.

ВАШИНГТОН. — Американський сенат хотів щось довідатися про ту славу на цілому світі, явну і отверту дипломатію президента в Парижі, про наряди мирової конференції та славі 14 тонок. Френсис отає сенат на допити державного секретаря Ленсінга і знав, хоч не бажав собі відповісти на всі питання, дав одне слідуючі інформації:

Що американський план ліги народів не був ніколи на конференції Дискутаційній. Секретар не знає навіть, чи копія того плану існує де-небудь.

Секретар Ленсінг не може дозволити сенаторам протокол в наряд мирової конференції, позак не бажать собі того іншої держави.

Що американські протоколи в Парижі і буде ся їх там примати до неозначеного часу.

Що 14 тонок Вилсона не були зовсім дискутаційні на конференції.

Що Злуч. Держ. є скільки він знає, не будуть жадати контрибуції від Німеччини.

Що американсько-англійсько-французький союз є оригінальним помислом президента Вилсона.

Що жадний з американських делегатів не протестував проти забраня Шантунга Японією.

Що лише президент може знати, чи Японія має звернути Китаєви вкрадену провінцію Шантунг.

Лише президент самий затвердив рішенє в справі Шантунга.

Що Злуч. Держави не знають про жалні тайні угоди.

Що кайзера не можна правдо судити.

Що розділи в конституції ліги народів, відносичі ся до праці і робітників, є тільки "дорядчі", а не "зобовязуючі".

Що Мексико не дістало голосу на мировій конференції, ані його не прийнято до ліги народів.

Американський план ліги народів не був ніколи цілком конференції представленний. Ленсінг признав, що правдо є, що президент Вилсон телеграфував до мирової кон-

ЩО ЧЕКАЄ ТЕБЕ К...

ЕВГЕН ГУЦАЙЛО

(Продовжене).

Перейдім до вульканів і зред пару літами мали ми виступати, де землетрясенє зшисило на острові Суцілія. Перезарпувало землетрясенє містко в північній Америці. 8 мая 50.000 людей в одній мінуті в сьмісті. Один вибух вулькану лави всі стебло не лишило. Для Мартиніки був се конець вулькани, Кракатоа, який сам сьом на маленьким неаємешкалім гімн сундайськими островами дий. Діляна сього вулькану му й опишу їх коротенько. ном творив лиш малій горбон раз отворив ся горбок, а кривавити ся морські філі до се в нутрі вулькану почало кипіти, вода, пари, каміня, червонопелу летіли зі страшним шумом. "Яка сильна була є зміркувати з сього, що фізичешні вибухот оббігли зямську. Морські хвилі, авістресенем, також обвітали Бовавани морської воли видні сусідних островів і змели ботми 40.000 людей (стільки в другий стілько не почилиєн острови кілька днів оповити висічі верстви воздуха були димом, димом і паром. Подовив вулькан, була розірвана на лав з неї. На сусідні острови кинувши дощ, перемишаний том. Певно, що пережив сьом час, що земля тріщить

ЩО РОЗКАЗУТЬ ЗОРІ ПРО ПОЧАТОК І КОНЕЦЬ СВІТА?

Ось ті зорі, які бачимо що вечора на небі, привадували до себе від найдавніших часів...

Великий геній, Англієць Ізаак Ньютон (1686) відкрив ще одну, дуже важку тайну природи...

І казали їм мудрі: се зорі світила. Се такі отвори в небеснім зводі, крізь які пробивається світло...

Класа посідаюча, т. е. класа, що має в своїм посіданні найважливіші знаряддя виробництва...

Та і кожде з сонць, хоч виглядає від віків постійне і неподвижне, має свою дорогу, по якій посувається як все вперед...

Враз з поступом виробляваня, т. е. враз з винайденем і визисканем нових продукційних сил...

Та і кожде з сонць, хоч виглядає від віків постійне і неподвижне, має свою дорогу, по якій посувається як все вперед...

З приходом нової фази техніки виробляваня, наступає зміна так в суспільнім способі виробляваня, як і в історії суспільних відносин...

Та і кожде з сонць, хоч виглядає від віків постійне і неподвижне, має свою дорогу, по якій посувається як все вперед...

Кожий новий спосіб виробляваня є з початку вигідним не лише для класу визискувачої, т. е. пануючої, але також і для класу визискуваної, т. е. підданогої...

Та і кожде з сонць, хоч виглядає від віків постійне і неподвижне, має свою дорогу, по якій посувається як все вперед...

Ся послідня обставина приймає ся в великій степені до того, що робітничий клас стає ся противником існуючих суспільних відносин...

Та і кожде з сонць, хоч виглядає від віків постійне і неподвижне, має свою дорогу, по якій посувається як все вперед...

Особні класи і, групи класів ведуть з собою завзятую боротьбу за матеріяльні добра, за політичний провід, але остаточно ція той боротьби визначають господарські інтереси...

Та і кожде з сонць, хоч виглядає від віків постійне і неподвижне, має свою дорогу, по якій посувається як все вперед...

Ся послідня обставина приймає ся в великій степені до того, що робітничий клас стає ся противником існуючих суспільних відносин...

Та і кожде з сонць, хоч виглядає від віків постійне і неподвижне, має свою дорогу, по якій посувається як все вперед...

Особні класи і, групи класів ведуть з собою завзятую боротьбу за матеріяльні добра, за політичний провід, але остаточно ція той боротьби визначають господарські інтереси...

Та і кожде з сонць, хоч виглядає від віків постійне і неподвижне, має свою дорогу, по якій посувається як все вперед...

Ся послідня обставина приймає ся в великій степені до того, що робітничий клас стає ся противником існуючих суспільних відносин...

Та і кожде з сонць, хоч виглядає від віків постійне і неподвижне, має свою дорогу, по якій посувається як все вперед...

Особні класи і, групи класів ведуть з собою завзятую боротьбу за матеріяльні добра, за політичний провід, але остаточно ція той боротьби визначають господарські інтереси...

Та і кожде з сонць, хоч виглядає від віків постійне і неподвижне, має свою дорогу, по якій посувається як все вперед...

Ся послідня обставина приймає ся в великій степені до того, що робітничий клас стає ся противником існуючих суспільних відносин...

Та і кожде з сонць, хоч виглядає від віків постійне і неподвижне, має свою дорогу, по якій посувається як все вперед...

Особні класи і, групи класів ведуть з собою завзятую боротьбу за матеріяльні добра, за політичний провід, але остаточно ція той боротьби визначають господарські інтереси...

Та і кожде з сонць, хоч виглядає від віків постійне і неподвижне, має свою дорогу, по якій посувається як все вперед...

Ся послідня обставина приймає ся в великій степені до того, що робітничий клас стає ся противником існуючих суспільних відносин...

Та і кожде з сонць, хоч виглядає від віків постійне і неподвижне, має свою дорогу, по якій посувається як все вперед...

Особні класи і, групи класів ведуть з собою завзятую боротьбу за матеріяльні добра, за політичний провід, але остаточно ція той боротьби визначають господарські інтереси...

Та і кожде з сонць, хоч виглядає від віків постійне і неподвижне, має свою дорогу, по якій посувається як все вперед...

Ся послідня обставина приймає ся в великій степені до того, що робітничий клас стає ся противником існуючих суспільних відносин...

Та і кожде з сонць, хоч виглядає від віків постійне і неподвижне, має свою дорогу, по якій посувається як все вперед...

Особні класи і, групи класів ведуть з собою завзятую боротьбу за матеріяльні добра, за політичний провід, але остаточно ція той боротьби визначають господарські інтереси...

Та і кожде з сонць, хоч виглядає від віків постійне і неподвижне, має свою дорогу, по якій посувається як все вперед...

Ся послідня обставина приймає ся в великій степені до того, що робітничий клас стає ся противником існуючих суспільних відносин...

Та і кожде з сонць, хоч виглядає від віків постійне і неподвижне, має свою дорогу, по якій посувається як все вперед...

Особні класи і, групи класів ведуть з собою завзятую боротьбу за матеріяльні добра, за політичний провід, але остаточно ція той боротьби визначають господарські інтереси...

розвиток, а знова зі зглядом на свої остаточні цілі, — є рухом загально-культурним. (Докінчене в слід. числі).

"БІДНІ" МІЛОНЕРИ.

Брехні, якими капіталістична преса старе ся виповнити катуменні мізки робітників, переходять всякі границі.

Чикагоські газети застановляють ся над тим, ктв до того мого сьогодні купувати нові черевки (як і обув загалом), ктв як видно з ціи в виставних вікнах, сягають вже до 14, 16, а навіть 18 доларів за пару, ну, і без всякої церемонії доходяць до заключення, що то ніхто инший, лише робітники можуть позвоятись собі на такий "спорт", бо вони не знають що робити з своїми величезними зарібками.

А щоб одначе ще більше затабачити мізок робітника, наводять "факти", що міліонери і взагалі люди багаті не марнують грошей так, як робітники.

І так: Р. Соліван, газетний магнат і К. Г. Білінгс, котрі тепер бавлять ся в Каліфорнії, за послідні два роки купили тільки по одній парі черевиків.

І О. Армур, "свинський король" в Чикаго, купив минулого тижня пару черевиків; є се перша пара за послідні три чи чотири роки.

Ернест А. Гемид, президент банку "Корн Екстендж", не купував черевиків ще від 1916 року.

Бриточ І. Бад, президент чикагоських горішних заводів не купував чобіт, відколи Ел. Держави вступили до війни, а обходив ся в старих, даючи їх до шведія підбивати золі.

Сірс Робук має власну фабрику обуви, а одначе через два роки не купував нових черевиків, бо... за "дорогі для него.

Одначе велика шкода, що ті самі газети зельють під ніс робітничим зельованим черевиком міліонерів, а не хочуть показати робітникам в якій то "нужді" жити ті "бідні міліонери".

Вони не хочуть показати сего, бо тоді, може бути так, що робітники могли би ся зворушити "неуждою" міліонерів і перестали би організуватись, а може і віддали би ся їм з душею і ногами.

На уладжені кількох палат "бідних" міліонерів на Пятій Улиці в Нью Йорку, видано багато міліонів доларів.

розвиток, а знова зі зглядом на свої остаточні цілі, — є рухом загально-культурним. (Докінчене в слід. числі).

"БІДНІ" МІЛОНЕРИ.

Брехні, якими капіталістична преса старе ся виповнити катуменні мізки робітників, переходять всякі границі.

Чикагоські газети застановляють ся над тим, ктв до того мого сьогодні купувати нові черевки (як і обув загалом), ктв як видно з ціи в виставних вікнах, сягають вже до 14, 16, а навіть 18 доларів за пару, ну, і без всякої церемонії доходяць до заключення, що то ніхто инший, лише робітники можуть позвоятись собі на такий "спорт", бо вони не знають що робити з своїми величезними зарібками.

А щоб одначе ще більше затабачити мізок робітника, наводять "факти", що міліонери і взагалі люди багаті не марнують грошей так, як робітники.

І так: Р. Соліван, газетний магнат і К. Г. Білінгс, котрі тепер бавлять ся в Каліфорнії, за послідні два роки купили тільки по одній парі черевиків.

І О. Армур, "свинський король" в Чикаго, купив минулого тижня пару черевиків; є се перша пара за послідні три чи чотири роки.

Ернест А. Гемид, президент банку "Корн Екстендж", не купував черевиків ще від 1916 року.

Бриточ І. Бад, президент чикагоських горішних заводів не купував чобіт, відколи Ел. Держави вступили до війни, а обходив ся в старих, даючи їх до шведія підбивати золі.

Сірс Робук має власну фабрику обуви, а одначе через два роки не купував нових черевиків, бо... за "дорогі для него.

Одначе велика шкода, що ті самі газети зельють під ніс робітничим зельованим черевиком міліонерів, а не хочуть показати робітникам в якій то "нужді" жити ті "бідні міліонери".

Вони не хочуть показати сего, бо тоді, може бути так, що робітники могли би ся зворушити "неуждою" міліонерів і перестали би організуватись, а може і віддали би ся їм з душею і ногами.

На уладжені кількох палат "бідних" міліонерів на Пятій Улиці в Нью Йорку, видано багато міліонів доларів.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

4. 17.

ДОПИСИ І ПРЕСОВИЙ ФОНД "УКР. РОБ. ВІСТІ"

Окрім, Колмен \$4.00
П. Козак, Тейлортон 3.00
Д. Карста, Веленд 2.00
Г. Козаровський, Бренф. 1.00
Т. Болдариу, Клівленд 1.00

Монреал, Кве. Товариші!
По одержано Ваших лист, мені вдалося зібрати \$11.50, т. е. \$4.00 передплати а \$7.50 пресового фонду.

Оцава, Онт. Товариші!
Товариші робітники! Памятаймо, що одинокою укр. робітничою часописом під теперішню хвилю в Канаді є лише "Укр. Роб. Вісті" і тільки ця часопись дійсно освідомує нас та заступає за наші робітничі інтереси.

Блек Лейк, Кве. Товариші!
Посилаю 7 дол. на пресовий фонд "Укр. Роб. Вістей", а 1 дол. передплати, ах розвиває нашу часопись. Жертвували т.т.:
С. Дека \$5.00
Ів. Сливка 1.00
Ів. Стецюк 1.00

Тейлортон, Саск. Товариші!
Посилаю Вам \$6.00 передплати, а \$2.75 пресового фонду, що мені вдалося зібрати між укр. робітниками в Атіоке, Онт.

Форт Віліям, Онт. Дорогі Товариші!
Посилаю Вам \$6.00 передплати, а \$2.75 пресового фонду, що мені вдалося зібрати між укр. робітниками в Атіоке, Онт.

М. Дері \$3.00
Г. Мостовий 1.00
С. Кая 1.00
С. Мельник 1.00
Г. Федорців 1.00
М. Костин 1.00
М. Томашевський 1.00
М. Сумарнік 1.00
П. Русин 1.00
І. Козимок 1.00
І. Остропольський 1.00
В. Припутницький 1.00
Товариші 1.00
Г. Барановський 1.00
Разом \$10.00

Отже товариші, не даваймо ся туманити дальше ріжного крою "патріотам", а дивім ся на свій з точки погляду наших робітничих інтересів і робім те, що нам наші інтереси кажуть робити.

Хай виждать "Укр. Роб. Вісти" два рази на тиждень. Дорогі Товариші!
Читаючи "Укр. Роб. Вісти", я бачу, що се є дійсно одинока українська робітничая часопись в Канаді, яка подає завжди правдиві відомости про теперішні світові події, а про котрі ми не могли довідатися з тих укр. газет, що називають себе "народними".

Ваша правда і воля робітничої класи, В. Дорош.
Байота, Онт.

Хв. Редакціє:
Посилаю на пресовий фонд "Укр. Роб. Вістей" 7 дол., котрі зложили тутешні робітники, як слідую:
Петро Козма \$2.00
І. Безпалоко 1.00
А. Равлюк 1.00
Я. Іванович 1.00
Н. Костинюк 1.00
В. Рихлівський 1.00

Дорогі Товариші!
Посилаю Вам \$6.00 передплати, а \$2.75 пресового фонду, що мені вдалося зібрати між укр. робітниками в Атіоке, Онт.

Ваша правда і воля робітничої класи, В. Рихлівський.
Спенсі Милс, Онт.

Дорогі Товариші!
Бачучи, що наша часопись находит ся в критичнім фінансовім положенню, я заняв ся збіркою пресового фонду на її підмогу. Тепер посілаю Вам 10 дол. і обіцяю ся на дальше працювати в сім напрямі.

ОСТОРОГА ДЛЯ УКР. РОБІТНИКІВ В ОНТЕРІО. Бренфорта, Онт.
Дорогі Товариші! Вважаю своїм обовязком остерегти вас перед несовісними людьми, що волочать ся поміж вами та намагають ваші кишені.

Бельгійське правительство уступило перед генеральним страйком. БРУКСЕЛЯ, 22 серпня.
Оповіщено тут в сенаті, що пришло до порозуміння правительства з союзом залізничних робітників, котрі грозили кілька днів тому генеральним страйком, если правительством не признає ім мінімум платні.

Ліве крило Соціалістичної Партії в Злуч. Державах творить Комуністичну Партію. НЬЮ ЙОРК.
Соціалісти лівого крила з Нью Йорку і Чикаго видали відозву до радикальних організацій в цілї країни, аби вислали своїх делегатів на конвенцію до Шікаго, котра має розпочати ся 1 вересня і на сій конвенції формально зістане зорганізована Комуністичная Партія в сім краю.

ЖИТЕ В ГАЛИЧИНІ ПІД ПАНОВАНОМ ПОЛЯКІВ. Тов. Т. Слоичук з Торонта одержав від своєї жєни лист, в яким вона описує ті страшний муки та нужду під панованем польської буржуазії.

Бертинки, пов. Монастирська, 22 липня, 1919. "Коли перший раз наїхали на нас царські жєвнїри, то не було ще такої великої нужди. Коли ж відтак Німці завернули в селі до їх рук, насилували їх, а дічат де тільки захопили. Тепер коло нас нужда не до описання. Кореш жита коштує тепер 800 крон, кореш кукурузи так само; найпідліш чєревики 140 крон; найнижчі плуги на день коштує 1500 крон; найтаньша корова 2000 крон; папка тютюну 18 крон; денний робітник 27 крон. Коли була цястала українська влада, то давали деяку заемогу, бо спроваджували все з Росії, і було настало трохи легше, а тепер знов Польки нас нищать. Ті, що повернулися здорові з війни і з російського походу, забрані знов борються проти Поляків.

Сила большевицької армії. ЛОНДОН, 21 серпня.
Найновішій інформації відносно сили і розподілення большевицької армії є слїдуючі: на північнім фронті 39,000, на західнім фронті 167,000, на південнім фронті 146,000, на східнім фронті 133,000. Окрім того ж кажуть, що вони мають ще армію з 727,000 для внутрішних потреб.

Америка видала дозвіл на помаганє Колчакови. ВАШИНГТОН, 22 серпня.
Правительством Злучених Держав видало дозволенє на висиланє великої кількості амуніції, оружя і воєнних запасів для Колчака на Сибір.

Египет обійнятий страйками. ЛОНДОН, 22 серпня.
Депеша з Каїро доносить, що страйки поширюють ся на цілий Египет. В Каїро вибух трамвайних страйків, в Александрії страйкують докові робітники. Робітники при освітленю і водотягах рівнож грозять страйком. В Геліополі страйкують трамвайні робітники.

З робітничого руху в Англії. ЛОНДОН, 23 серпня.
"Дейлі Гералд" подає: "Російські соціалісти, без огляду на те, чи з ними годимо ся або ні, зробили найбільшій в історії світа суспільний експеримент". (З промови на демонстрації проти конскрипції).

Бельгійське правительство уступило перед генеральним страйком. БРУКСЕЛЯ, 22 серпня.
Оповіщено тут в сенаті, що пришло до порозуміння правительства з союзом залізничних робітників, котрі грозили кілька днів тому генеральним страйком, если правительством не признає ім мінімум платні.

Ліве крило Соціалістичної Партії в Злуч. Державах творить Комуністичну Партію. НЬЮ ЙОРК.
Соціалісти лівого крила з Нью Йорку і Чикаго видали відозву до радикальних організацій в цілї країни, аби вислали своїх делегатів на конвенцію до Шікаго, котра має розпочати ся 1 вересня і на сій конвенції формально зістане зорганізована Комуністичная Партія в сім краю.

ЖИТЕ В ГАЛИЧИНІ ПІД ПАНОВАНОМ ПОЛЯКІВ. Тов. Т. Слоичук з Торонта одержав від своєї жєни лист, в яким вона описує ті страшний муки та нужду під панованем польської буржуазії.

Бертинки, пов. Монастирська, 22 липня, 1919. "Коли перший раз наїхали на нас царські жєвнїри, то не було ще такої великої нужди. Коли ж відтак Німці завернули в селі до їх рук, насилували їх, а дічат де тільки захопили. Тепер коло нас нужда не до описання. Кореш жита коштує тепер 800 крон, кореш кукурузи так само; найпідліш чєревики 140 крон; найнижчі плуги на день коштує 1500 крон; найтаньша корова 2000 крон; папка тютюну 18 крон; денний робітник 27 крон. Коли була цястала українська влада, то давали деяку заемогу, бо спроваджували все з Росії, і було настало трохи легше, а тепер знов Польки нас нищать. Ті, що повернулися здорові з війни і з російського походу, забрані знов борються проти Поляків.

Сила большевицької армії. ЛОНДОН, 21 серпня.
Найновішій інформації відносно сили і розподілення большевицької армії є слїдуючі: на північнім фронті 39,000, на західнім фронті 167,000, на південнім фронті 146,000, на східнім фронті 133,000. Окрім того ж кажуть, що вони мають ще армію з 727,000 для внутрішних потреб.

Америка видала дозвіл на помаганє Колчакови. ВАШИНГТОН, 22 серпня.
Правительством Злучених Держав видало дозволенє на висиланє великої кількості амуніції, оружя і воєнних запасів для Колчака на Сибір.

Египет обійнятий страйками. ЛОНДОН, 22 серпня.
Депеша з Каїро доносить, що страйки поширюють ся на цілий Египет. В Каїро вибух трамвайних страйків, в Александрії страйкують докові робітники. Робітники при освітленю і водотягах рівнож грозять страйком. В Геліополі страйкують трамвайні робітники.

Dr. C. J. BERMACK
ФІЗИК — ХІРУРГ — СПЕЦІЯЛІСТ
Оператор від зарозумілих хоріх мушун і женщин.
Резиденція: 292 СТЕЛА ЕВНЮ. — Телефон Рез.: Ст. Дм. 1250
Офіс: 374 СЕЛКІРК ЕВНЮ. — Телефон офісу: Ст. Дм. 3578

I. КАМЕНЕЦЬКИЙ
Хеміст і аптекар
перей свою апітку з СТ. ДЖЕРІМС, МАН, де був в бізнесі через чотири роки, під ч. 531 Селкірк ав.
Він має довготітку практику.
За точне виготованє наших лікарських рецепт гарантує ся.
"Найліпші лікарства для хорого" — се наше motto. Спробуйте відповідити в нас нашу рецепту. — Говоримо по українськи.
KAMENETZKY'S DRUG STORE
531 Selkirk Ave., Winnipeg, Man.

ГОДИННИКИ
ГОДИННИКИ
ГОДИННИКИ
Ми отримали впрост з Швайцарії великий вибір годинників і продаємо по спеціальній ціні, з новою гарантією.
Всі годинники подорожні — ми продаємо еше по старих цінах!
Вальтам — гравірованій. Адмірал — Календаровий годинник на 8 днів.

3 ФАБРИКИ ДО ВАШОЇ КИШЕНІ.
Вальтам, 17 каменів, позолочений 10-літній, Емперс ковертамі — ціна \$25.00 — Спеціальна ціна \$18.75
Вальтам, 15 каменів, позолочений, 10-літній, Емперс ковертамі — ціна \$30.00 — Спеціальна ціна \$15.00
Вальтам, 7 каменів, позолочений, 10-літній, Емперс ковертамі — ціна \$15.00 — Спеціальна ціна \$12.00
3 мішинні нікельовані ковертамі до роботи; продаємо кожний годинник о \$2.50 таньше, як позолочений.
Адмірал годинник, на 7 каменів, позолочений, 10-літній, коверт. — продававсь по \$10.00 — Тепер \$8.25
В нікельовані ковертамі \$7.00
Швайцарський на 7 каменів годинник, накручує ся раз на 8 днів, ковертамі посрібловані. Ціна \$15.00 — Спеціальна ціна \$10.00
Календаровий Швайцарський годинник, котрий показує місяці, дні і годі по накрученю. — Ціна \$12.00
Швайцарський годинник (Wrist Watch), на руку, годі 8 днів по накрученю, 7 каменів. — Ціна \$12.00
Інгерсол, 7 каменів годинник. — Ціна \$4.50
Наш український стародавній годинник Личук виконує всі направи на укріпковані цінах.

Ruska Knyharnia
850 Main St. Winnipeg, Man.

Нові Книжки
ФІЛЗОФІЯ СОЦІАЛ - ДЕМОКРАТІЇ
Написана визначним німецьким пролетарським філзофом Йосифом Дішгеном (на українську мову переведена Е. Круком) тільки що вийшла з друку.
Зміст книжки слїдуючий: 1) Науковий Соціалізм, 2) Реалізм Соціал-Демократії, 3) Мораль Соціал-Демократії, 4) Соціал-Демократичная Філософія, 5) По дорож Соціаліста в країну теорії філософії, 6) В глибоку природу не смага розум, сотворений творцем, 7) Абсолютна правда і її значення в природі, 8) Матеріалізм проти матеріалізму, 9) Ів. Дарвін і Гегель, 10) Світло пізнаня.
Книжка обіймає 318 сторін друку, видана на добрім папері і в гарній оправі, коштує \$2.00 примірник з поединца оправлений, брошурований \$1.50. При більших замовленях і книгарня звичайний опуст. Замовляйте зараз, бо наклад обмежений.
СОЦІАЛІЗМ
ДО ЧОГО СТРЕМЛЯТЬ СОЦІАЛІСТИ І ЯК ВОНИ ХОЧУТЬ ОСЯГНУТИ СВОЮ ЦІЛЬ?
Написав Е. КРУК.
Се невеличка (48 сторін тексту) брошурка, в якій читач знайде поза загальним висношенем соціалізму, як науки про суспільно — економічні відносини, докладне критичне висненє програмових ріжниць в ріжних соціалістичних партіях і пізнанє найпевнішій шлях, яким людство йде до соціалізму. Брошурка написана агітаційно і просто і надаєть ся дуже для масового ширеня. — Ціна 20 центів.
Замовляйте в: HOLOS PRAWDY
119 — E. 7th Street, New York, N. Y.

Товариші робітники і фермери! — Наколи ви прочитали "Укр. Роб. Вісти", то передайте їх своєюм сусїдам; він також прочитає їх і з часом стане передплатником. Се є один з многих способів помочи своїм робітничій газеті.

УКРАЇНСЬКА КРАВЕЦЬКА РОБІТНЯ В ВІННІПЕГУ.
 під числом 820 1/2 Мейн Ст.
 Ми виробимо убрания, як і оверкоти по дуже умірованих цінах. Моде після виміру костюмера. Отже хтоби хотів мати добре зроблене убрание, чи оверкот, нехай зайде в перемове сн. Також приймаємо замовлення з провінцій, за вдоволені і чесну усеуку ручну адистація.

820 1/2 MAIN ST. WINNIPEG, MAN.

Адвокат W. H. HASTINGS
 457 Мейн Стріт
 308 Confederation Life Bldg. WINNIPEG, MAN.
 Telephone: Main 2081

Полагоджую справи цивільні і кримінальні.
 П. Вус, бувший власитель першої народної канцелярії, 841 Мейн Стр., через сн літ, е тепер в канцелярії адвоката ГЕЙСТІНГА.

ПРКО МАЧУЛА
 нотар і комісар урядовий
 працює в спілці з адвокатами
McMURRAY, DAVIDSON & McMURRAY.

Полагоджуємо всі справи судові, виробляємо пожитки, як також займаємо ся всіма справами старокраєвими. — Пишіть по українські або приходіть до офісу під сн адресом:

GEO. MACZULA
 909 Electric Ry. Chambers, Winnipeg, Man.
 Phone: MAIN 4780

АДВОКАТ Б. Б. ДУБЕНСЬКИЙ
 АДВОКАТ І ПОВНОВАСНИК ДЛЯ УКРАЇНЦІВ В КАНАДІ.
 Всні справи судові і цивільні перепроводжуємо совісно.

Контракти на реальності виготовляю ся дозволяючи, як рівнож, полагоджуємо всі справи старокраєві. — Переводимо на польськи, український робітник буде вповні вдоволені з перепроводження котрої небудз з инше згаданих справ. — Переводимо на польськи.

В. В. ДУБЕНСЬКИЙ
 907 Confederation Life Bldg., (побіля Снті Года) Winnipeg, Man.
 Телефон: МЕРІН 4803

НЕБУВАЛА НОВІСТІ!
 Український старокраєвний золотник: виробляє всіма золоті речі, як: перстені, ку дачки, і т. п., за вдоволені виконані внах гарантує.

Наколи хочете мати вироблений широ-золотий перстені або шпелюбув іншого з ювеліри по умірованих ціні — заходіть до нас, пригляньте ся, ми з золота речі виробляємо для других та по най кращій і безперечно не дасте себе ошукати в ювелерських склепах через куповані готових мнимих золотих речей, а замовеєте собі виробити від нас. — Пишіть або приходіть на адресу:

JEWEL MANUFACTURING CO.
 575 1/2 SELKIRK AVE., WINNIPEG, MAN.

SELKIRK BICYCLE CO.
 379 Selkirk Ave., Winnipeg, Man.

Продаємо байсиклі нові і уживані по умірованих цінах. — Направляємо ушкоджені часті байсиклів, моторициклів і пр. — Маємо на складі окремі часті до байсиклів і гуми до автомобілів.

УКРАЇНСЬКА ГОЛЯРНЯ.

Коли бажаєте добре обстричи ся або підголити ся, зайдіть під ч. 860 Мейн Стр. (в Оутеріо Готель), де дістанете задовольную обслуку.

Власт. Ф. Ткачук.

M. ALCIN
 ГОДИННИКАР І ЮВЕЛІЕР

Має на складі різномодні кишенькові годинники, як "Валтам", "Елджин" і ин., також годинники стінні і будильники. Має також грамофони, рекорди українські і російські з гарними танцями і співаними.

На днх одержано три роди старокраєвних рекордів: "ХТО З НАМИ МИ З НИМ", "ХАТА МОЯ РУБЛЕНА", — і "ТОП-ТА-РА-РА".

Направляю годинники тутешні і старокраєві по умірованих ціні. Заходіть або пишіть на адресу:

M. ALCIN
 810 Main Street, Winnipeg, Man.

УКРАЇНСЬКО — РУССЬКИЙ ШПИТАЛЬ І МЕДИЧНА ЛЯБОРАТОРІЯ
 під управою
 Д-ра D. M. GENOFF'a

Нашою спеціальністю є лічене хоріб венеричних, мочовополових, лічене 606, проф. Ераїка для сифілісу, а також жіночих внутрішніх, дитячих і хірургичних.

Спеціальне лічене електрикою. — Ревматизм і поліове безсилі.

В наших шпиталі отримуєте догляд доброго лікаря.

Годині офісові: 10 — 11 рані; 2 — 4 по полудні 17 — 9 вечером.

Пишіть до нас на поштову адресу, зазначаючи зн. марку на відповіди.

Виробляємо також медичні інструменти після найновіших метод шитуні лікарської.

Адресуйте так:

Dr. D. M. GENOFF
 453 SELKIRK AVE., WINNIPEG, MAN.

ПОШУКУЮ
 своїх перших братів: Івана Фотчука, Георгія Фотчука і Назарія Фотчука, з села Камніна, повіт Чернівецький, Буковина. Всі три мають перебувати в Канаді або Злучених Державах.

Хто би знав їхні адреси, або вони самі, хай звольять на писати до:

Theodor Fotchuk
 29 Seaton St., Toronto, Ont. (18)

ПОШУКУЮ
 свого брата Ілька Гребенюка, з села Давидківців, повіт Чортків, Галичина. Я думаю, що він перебуває у Мус Джайв, Саск.

Прошу зголоситись на адрес:

Каска Гребенюк
 51 Niagara St., Toronto, Ont. (17)

ПОШУКУЮ
 снх двох чесних товаришів: Ніка Яшука і Майка Собалю, котрі працювали в Іст Келгари при задоволюваню уїям мннвшої зими в сніжні і лютий. Вони представили себе, що робили в майні в Ферні, та що мають по пару тисач дол. Я поручив ся за них в гресеріи Павла Бучковського, де вони набрали поживи на \$10.50 і не заплатили, а я мусів за них заплатити аж через адвоката.

Хто би про них знав або вони самі, хай пишуть на сню адресу:

P. Bohonosniuk
 Box 1802, Calgary, Alta.

ПЕРШОРЯДНУ
 українську барберню

засновано під ч. 497 Селкірк ул. (другі двері від "Palace" театру), в якій можете підголити ся і обстричи ся належито.

Властитель Ю. Бойко.

ХТО ЧИТАЄ ТОЙ ЗНАЄ.

Географія, тверд. опр. 20
 Диво природи 80
 Проклятий піс. під 2 томн 1.20
 З філософії політики 65
 Захар Беркут 50
 Тарас Бульба 40
 Збірца творів укр. писем. 30
 Папа чи Христос? 65
 Пригоди Чваньківського 50
 Словар чужих слів, шк. оп. 2.00
 Новізе буви. рос. царя 25
 Образки з грим. життя 2 т. 2.00
 Бог в революції 1905 р. 35
 Блсканівці 50
 Пімста за кривду, драма 30
 Початки релігії 25
 В тумані 20
 Експропріація 20
 Новітня сусп. і церква 35
 Україна 50

Замовлення висилайте на слідуючу адресу:

Українська Робітн. Книгарня
 796 1/2 Main St., Winnipeg, Man.

СВЯЖІ НАПОЇ (Soft Drinks)
 цигаретки, тютюн, та всякі свіжкі овочі, як грушки, аблока, і т. п. дістанете в п. Ів. Цірки наколи загостите на понизшу адресу:

631 SELKIRK UL., WINNIPEG.

НОВИНА!

Зі старої обуви робимо нову: не при помочи янхсь там електричних приладів, але при помочи ДРАТВИ І ШИЛА.

Не кождіте старої обуви, але принесіть до нас на адресу:

648 SELKIRK UL., WINNIPEG.
 В. Парасюк, власт.

НАЙНОВІШОЇ
 моди убрания і обуве для мушци, як рівнож всіма товари, що входять в обсяг галантерії, дістанете в нас по незвичайно приступній ціні.

Зайдіть до нашого склепу і переконаетесь.

BROWN & FISHMAN
 824 Main St., Winnipeg, Man.

ЕСЛИ ХОЧЕТЕ
 шоби ваші черевки були добрі як нові — принесіть їх до нас на адресу:

883 Мейн Стр. (Binnier).

УКРАЇНСЬКА КРАВЕЦЬКА РОБІТНЯ
 основана 1915 р.
 146 1/2 Гігінс ул. Binnier, Man.

Виробляємо мужські убрания — дітні гаманці по умірованих цінах. Робота вдоволенюча на гарантію.

Приймаємо замовлення з провінцій.

Пишіть по наш новий каталог і близні інформації на адресу:

J. TATAROWSKY
 The Merchant Tailor
 146 1/2 Higgins Ave., Winnipeg, Man.
 Телефон: MAIN 5614

ТЕЛЕФОНИ:
 Оф: Мейн 6131-6132, Рез: Шербр. 444

A. M. Doyle L.L.B.
 Адвокат, повновласник, нотар.
 Говорить по українські і польськи.

514 STERLING BANK BLDG.
 Winnipeg, Man.

ЕСЛИ ЛЮБИТЕ
 бути старанно виголені або підстрижені, заходіть до руської голяри під ч. 555 Селкірк Евню (Binnier).

Ставляємо також баньки.

ХТО ХОЧЕ
 гарно обстричи ся і підголити ся нехай зайде до нашій барберні під ч. 826 Мейн Стр. (в Northern Hotel).

Власт. Ів. Курач.

НОРТ-ЕНД СЕКОНД-ГЕНД СТОР.
 870 Мейн Стр., Binnier.

Продаємо убрания і обуви (нові і уживані) по дуже низькій ціні. Продаємо на провінції по гуртовій ціні і по одиноч. Обслукуємо ретельно

KLASSER BROS.
 870 Main Street.

ДОБРА НОВИНА

"ДОМІНІОН ТІКЕТ енд ФАЙНАНСІЯЛ КОРПОРАЦІЯ, Лімітед" — БАНКІРИ.
 676 Мейн-Стріт, ВІННІПЕГ.

Отсим подаємо до загальною відома, що ми можемо вислати гроші до Галичини в слідуючі місцевості: — Бала, Бельска, Бохня, Бжеско, Хшанів, Цешин; Дембіна, Домброва, Фриштад, Горлиці, Городок Ягайлонський, Грибів, Ярослав, Яско, Краків, Красне, Ланцут, Ліманова, Львів, Мелец, Ніско, Новий Сонч, Новий Торг, Освенцім, Перемишль, Пшеворск, Ропчиці, Ряшів, Сянок, Стрижів, Тарнобжег, Тарнів, Вадовиці, Закопане, Живец, — і други місцевості. Рівнож можемо вислати шмате і всякі споживчі припаси.

Також посилаємо гроші до Чехо-Словакії, Югославії, Сербії, Румунії і Польщі. За вислук грошии гарантуємо.

Також посилаємо гроші і до Львова.

— Висилаємо гроші до всіх повітів в Буковині. — Також продаємо австрійські корони по незвичайно низькій ціні.

По близні інформації пишіть або прийдіть на слідуючу адресу:

Dominion Ticket & Financial Corporation, Ltd.
BANKERS
 676 MAIN STREET, WINNIPEG, MAN.

СМАЧНО І ДОБРЕ

Думаєте, що є шось кращого, як добре наїсти ся? Віджиявлятьс повинен кождий чоловік. — Запам'ятайте собі се і їдть просто під ч.

267 SELKIRK Евню до П. М. ГАВРИШИШИНА
 а не пожадуєте: Смачні і свіжкі старокраєві потрави задовольять Вас.

ВІЙНА ВЖЕ СКИНЧИЛА СЯ.

Чому ви, Українці і Подкарпатці не вчите ся доброго фахового занята? При фаховім занятю працюєте легше і дістаєте добру платню. Научіть ся оперувати автомобілями, або газойновими тракторами! По кількох тижнях укінчите курс, дістанете від нас диплом і винайдемо вам добру позицію. — Сотки молодих хлопців — українських і польських вивчили ся фаху в нашій школі і тепер займають знамениті позиції. — Не відкадайте часу. — Пишіть або приходіть до нашій школи зараз. — Пишіть до найбільшої наїт нашій філії.

Наші філії: — 220 Pacific Ave., Winnipeg, Calgary, Regina, Saskatoon, Edmonton, Lethbridge, Vancouver, Portland, Ore. — Головний офіс: — 626 Main St., Winnipeg, Man., Can. ЗАМІТКА: — Коли будете писати до нас, загадайте, що Ви бачили на ше оголошене в "Укр. Роб. Вістк".

HEMPHILLS MOTOR SCHOOL
 626 Main Street, Winnipeg, Man.

Бука і буде
ВСЕНАРОДНА ЗАГАЛЬНА КАНЦЕЛЯРІЯ
 Заснована 1903 р.
П. Г. КИММЕЛЬ, КРАСВІЙ НОТАР.

Виробляємо всіма урядові контракти старокраєві і тутешні. Виробляємо пожитки. Ассуруюмо від огню. Продаємо шифарти до Європи і назад. Пересилаємо гроші до всіх частей світа. Купуємо, продаємо і міняємо лоти, домн і фарми. Крадемо догнн через суд.

СВІТ ДО СВОГО!
 Вску переписку перепроводжуємо в українській мові. Пишіть на адресу:

J. G. KIMMEL & CO. — 834 Main St. Winnipeg, Man.

УКРАЇНСЬКА АПТИКА

Если ви хоруєте, нашіть до нас. Ми маємо ліки на всіма слабості. Поміжше знайдемо ількя з наших лікарств, однак се ще не є всі, бо в нас на складі можна дістати лікарства від всіх слабостей. Если ви потребуєте лікарства, а його нема тут поданого, то нашіть до нас, а ми вам його вишлемо.

1. Пігулки на жолудок	1.00	19. Пігулки на біль год.	2.125	
2. Мікстура на жолудок	1.75	20. Лік на гемороїди ч.1.	1.00	
3. Екзема мазь ч.1.	50 і 1.00	21. Лік на гемороїди ч.2.	2.75	
4. Екзема мазь ч.2.	2.25	22. Лік на шкірні	45 - 1.25	
5. Мазь на скарбачку	50 і 1.00	23. Лік на промичені кровн	1.00	
6. Екзема "лош" ч.1	50 і 1.00	24. Тонік на кров і нерви	2.25	
7. Екзема "лош" ч.2.	2.50	25. Пігулки на черви	50 - 3.25	
8. Мазь на скалічене	50 і 1.75	26. Мазь на рвематизм	50 - 1.50	
9. Крем до лиця від	25 - 2.25	27. Средства на ревматизм	5.00	
10. Мазь на попарене ч.1.	75	28. Мішані коріні	50, 1.00 і 1.50	
11. Мазь на попарене ч.2.	1.75	29. Гербата з корніні	жолудок ч.1.	25 - 50
12. Мазь на попарене ч.3.	2.50	30. Така-ж гербата ч.2.	75 - 1.50	
13. Мікстура на кашель	50 - 1.75	31. Торбі на гор. воду	1.50 - 6.50	
14. Мікт. на кашель дітній	50	32. Кропиді до очей	50 - 75	
15. Лік на напінки	50	33. Лік на кіатар	50 - 3.25	
16. Кропиді на біль зубів	25 - 50	34. Всані пудри до лиця		
17. Средства на поріст волоса	50 - 3.25	35. Всані перфуми		
18. Пігулки на біль голови	ч.1. 50 - 1.00	36. Всані средства на біль зубів.		

На замовлені лікарства залучіть 25% на оплату пошти. На замовлення з 5 дол. і више пошту оплачуємо самі. Пишіть до нас по українськи. — Замовлення шліть на адресу:

MANITOBA DRUG STORE
 593 Selkirk Avenue, Winnipeg, Man.

3 НАГОДИ

першої річниці заснованих складу уряджуємо в місцях серпни спеціальну випродаж гардероби мужьської, женської і діточої, як рівнож товари ліктьові. Ціни знижені на всіх товарах.

Спеціальности на слідуючий тиждень: Близки мушлінкові, рег. \$1.75 — тепер по 95¢. Перкалі по 18¢ за ярд. Сорочки для хлопців по 75¢.

Чеслав Каменьський
 590 Selkirk Евню, Binnier, Man.

НОВИНА!

Ідемо до Старого Краю!

Если ви збираете ся їхати до старого краю, так не забудьте зробити собі убрание (сут) чи футро тут в Канаді, бо в старім краю абсолютно не можливо дістати матерії на убрание.

Ми на днх отримали велику скількість сукна на мужьській і женській убрания по дуже низьких цінах і тому можемо вам зробити убрание або футро по \$10.00 танше чим де инде.

Тисячі убрания і рижного рода футер викінчено в нашій кравецькій робітні і всі наші костюмери задоволені так з нашой роботи як і з приступних цін.

В нашій робітні працюють найліпші знатоки в кравецькій ремеслі, зі старокраєвою практикою. За старанне викінчене убрание гарантуємо.

Если вам треба убрания або футра, зайдіть до нашой робітні, а переконаетесь самі, що наші ціни низші чим в других кравецьких робітнях, як рівнож наша робота вдоволююча.

Не забудьте, що наша адреса є:

583 Selkirk Ave. WINNIPEG, MAN.
 М. ГУБИЦЬКИЙ, властитель.

ВІЙНА КОШТУЄ АЛІАНТІВ 200 БІЛІОНІВ ДОЛЯРИВ.

ПАРІЖ, 6 вересня. — Міністер фінансів Кльов оповістив сьогодні в палаті послів, що воєні видатки аліантів обчислюють на \$200,000,000,000 (двіста біліонів). Як зьявляє Кльов, Німеччина сплатить Франції \$18,500,000,000 в драгату наступаючих 36 років.

Кочак переніс ся до Іркука.
 ЛОНДОН, 3 вересня. — Отримана тут беззотна депеша з Москви подає, що адмірал Кочак опустив Омск і переніс свою головну квартиру до Іркука.

Французські соц. послі проти ратифікації мирового договору.
 ПАРІЖ, 4 вересня. — Павло Містраль, соціаліст меншости, заявив сьогодні по полудні, в палаті послів підчас нарад над ратифікованем мирового договору з Німеччиною, що він і його товариші послі будуть голосувати проти потвердження мирового договору.

Генеральний страйк докових робітників у Франції.
 МАРСІЛІЯ, 28 серпня. — Докові робітники ухвалили генеральний страйк в цілій Франції. Вони домагають ся 2 франків на день, 8-годинного робочого дня і заборонені праці поза динами ("овертайм").

Опускають Архангельск.
 ЛОНДОН, 8 вересня. — Проголошено тут сьогодні офіційно, що відбуваєть ся евакуація Архангельська британськими експедиційними силами.

ROSE

Г. Г. КИММЕЛЬ, КРАСВІЙ НОТАР.

В Глезго

Бритійський Робітничий конгрес в Глезго.

ГЛЕЗГО, 7 вересня. — Завтра отворить ся тут Трейд-юніонний Конгрес, котрий буде найбільший який коли був в Великій Британії. Будуть заступлені на нім 5 і чверть мільона робітників, котрих будуть репрезентувати 850 делегатів. Найважнішою справою на конгресі буде дебата над тим, чи робітникам уживати прямої вибори в цілі вибореня націоналізації копалин. — Сподіють ся, що провідниками сею надражкою будуть Роберт Смайлі, президент юніу углекопів і Роберт Вільямс, генеральний секретар Федерації транспортних робітників в Вел. Британії. Г. Г. Стюарт Боннінг, секретар Федерації почтарів, буде председателем конгресу.

Потрійний союз буде голосувати над "прямою акцією".

ЛОНДОН, 3 вересня. — Углекопи заявили ся сьогодні на своїй конференції за голосуванем над питанем про "пряму акцію" і ухвалили голосувати на завітнішніх зборах потрійного союзу зложеного з транспортних робітників, углекопів і залізничників за "прямою акцією".

Віина коштує аліантів 200 біліонів долларів.

ПАРІЖ, 6 вересня. — Міністер фінансів Кльов оповістив сьогодні в палаті послів, що воєні видатки аліантів обчислюють на \$200,000,000,000 (двіста біліонів). Як зьявляє Кльов, Німеччина сплатить Франції \$18,500,000,000 в драгату наступаючих 36 років.

Кочак переніс ся до Іркука.
 ЛОНДОН, 3 вересня. — Отримана тут беззотна депеша з Москви подає, що адмірал Кочак опустив Омск і переніс свою головну квартиру до Іркука.

Французські соц. послі проти ратифікації мирового договору.
 ПАРІЖ, 4 вересня. — Павло Містраль, соціаліст меншости, заявив сьогодні по полудні, в палаті послів підчас нарад над ратифікованем мирового договору з Німеччиною, що він і його товариші послі будуть голосувати проти потвердження мирового договору.

Генеральний страйк докових робітників у Франції.
 МАРСІЛІЯ, 28 серпня. — Докові робітники ухвалили генеральний страйк в цілій Франції. Вони домагають ся 2 франків на день, 8-годинного робочого дня і заборонені праці поза динами ("овертайм").

Опускають Архангельск.
 ЛОНДОН, 8 вересня. — Проголошено тут сьогодні офіційно, що відбуваєть ся евакуація Архангельська британськими експедиційними силами.